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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvï fmdÿck lghq;a;la i|yd wjYH
nj;a" tajd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq
,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha ^1& Wm
j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr
f;kakfldaka jk uu fuhska m%ldY lrñ'

uOHu m<df;a ud;f,a Èia;%slalfha" ,.a.,-m,af,a.u m%dfoaYSh
f,alï fldÜGdifha" ,.a., m,af,ishm;a;=j iq¿ fldÜGdifha"
lr|uq,a, .fï msysá i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh, lrk ,o wxl
tïta$t,aÔÔ$2008$429 iy 2010'06'30 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha
i|yka m%udKfhka fyla' 8'4370la muK jk my; i|yka kïj,ska
yd m%udKj,ska hq;a bvï len,s úiswg ^28&g udhsï:

01' len,s wlaIr ‘ta’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'6784
W;=rg: we< iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&;

ol=Kg: len,s wlaIr ã iy t*a; ngysrg: len,s wlaIr B iy we<'

02' len,s wlaIr ‘î’  – lr|uq,a, – m%udKh: fyla' 0'2204
W;=rg: l¿.Õ; kef.kysrg: l¿.Õ iy len,s wlaIr iS; ol=Kg:

ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.h" ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

03' len,s wlaIr ‘iS’  – lr|uq,a, – m%udKh: fyla' 2'0524
W;=rg iy kef.kysrg: l¿.Õ; ol=Kg: l¿.Õ iy î' mS' tï'

chiQßh iy ;j;a wh ysñlï lshk wmam,a,hdh; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr î'

04' len,s wlaIr ‘ã’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'3840
W;=rg: len,s wlaIr ta; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy rcfha

le<h; ol=Kg: rcfha le<h; ngysrg: len,s wlaIr t*a iy B'

05' len,s wlaIr ‘B’  – lr|uq,a, – m%udKh: fyla' 0'1408

W;=rg: we<; kef.kysrg: len,s wlaIr ta" ã iy t*a; ol=Kg:
len,s wlaIr t*a iy Ô; ngysrg: len,s wlaIr tÉ iy we<'

06' len,s wlaIr ‘t*a’  – lr|uq,a, – m%udKh: fyla' 0'1031

W;=rg: len,s wlaIr B iy ta; kef.kysrg: len,s wlaIr ã;
ol=Kg: rcfha le<h iy len,s wlaIr Ô; ngysrg: len,s wlaIr tÉ

iy B'

07' len,s wlaIr ‘Ô’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'1047

W;=rg: len,s wlaIr B iy t*a; kef.kysrg: len,swlaIr t*a iy

rcfha le<h; ol=Kg: rcfha le<h" len,s wlaIr tlaia iy ví,sõ;
ngysrg: len,s wlaIr tÉ'

08' len,s wlaIr ‘tÉ’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'3461

W;=rg: we< iy len,s wlaIr B; kef.kysrg: len,s wlaIr Bt*a

iy Ô; ol=Kg: len,s wlaIr tlaia iy ví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr

flafÊ iy we<'

09' len,s wlaIr ‘fÊ’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'2957
W;=rg: we<; kef.kysrg: we< iy len,s wlaIr tÉ; ol=Kg:

len,s wlaIr ví,sõ iy fla; ngysrg: len,s wlaIr fla'

10' len,s wlaIr ‘fla’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'2805

W;=rg: we<; kef.kysrg: len,s wlaIr fÊ" tÉ iy ví,sõ; ol=Kg:
len,s wlaIr ví,sõ iy we<; ngysrg: len,s wlaIr t,a'

11' len,s wlaIr ‘t,a’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'3253

W;=rg: we<; kef.kysrg: len,s wlaIr fla; ol=Kg: we<; ngysrg:
len,s wlaIr tï'
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12' len,s wlaIr ‘tï’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'2913
W;=rg: mS' Ô' O¾ufiak ysñlï lshk m,af,ahdh; kef.kysrg:

we< iy len,s wlaIr t,a; ol=Kg: we<; ngysrg: len,s wlaIr tka'

13' len,s wlaIr ‘tka’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'3457
W;=rg: we<" rcfha le<h iy Ô' Ô' O¾ufiak ysñlï lshk

m,af,ahdh; kef.kysrg: len,s wlaIr tï; ol=Kg: we< iy len,s
wlaIr tata; ngysrg: len,s wlaIr tata" tia iy we<'

14' len,s wlaIr ‘mS’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'2250
W;=rg: rcfha le<h; kef.kysrg: rcfha le<h iy we<; ol=Kg:

we< iy len,s wlaIr lsõ; ngysrg: len,s wlaIr lsõ iy rcfha
le<h'

15' len,s wlaIr ‘lsõ’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'5728
W;=rg: rcfha le<h iy len,s wlaIr mS; kef.kysrg: we<"  len,s

wlaIr tia iy we<; ol=Kg: we<" len,s wlaIr taã iy wd¾; ngysrg:
len,s wlaIr wd¾ iy rcfha le<h'

16' len,s wlaIr ‘wd¾’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'1605
W;=rg: rcfha le<h iy len,s wlaIr lsõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr lsõ; ol=Kg: len,s wlaIr taã; ngysrg: rcfha le<h'

17' len,s wlaIr ‘tia’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'1508
W;=rg: we<; kef.kysrg: len,s wlaIr tka iy tata; ol=Kg: len,s

wlaIr tata iy taî; ngysrg: len,s wlaIr taiS" we<" len,s wlaIr tata
iy lsõ'

18' len,s wlaIr ‘à’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'0382
W;=rg: we<; kef.kysrg: len,s wlaIr ví,sõ; ol=Kg: len,s

wlaIr ùhQ iy rcfha le<h; ngysrg: len,s wlaIr biâ iy we<'

19' len,s wlaIr ‘hQ’  – lr|uq,a, – m%udKh: fyla' 0'1364
W;=rg: len,s wlaIr à iy ví,sõ; kef.kysrg: len,s wlaIr ù;

ol=Kg: rcfha le<h; ngysrg: rcfha le<h iy len,s wlaIr biâ'

20' len,s wlaIr ‘ù’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'2144
W;=rg: len,s wlaIr à iy ví,sõ; kef.kysrg: len,s wlaIr

ví,sõ; ol=Kg: len,s wlaIr jhs iy rcfha le<h; ngysrg: rcfha
le<h iy len,s wlaIr hQ'

21' len,s wlaIr ‘ví,sõ’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh:
fyla' 0'4311

W;=rg: we<" len,s wlaIr fla" fÊ iy tÉ; kef.kysrg: len,s
wlaIr Ô iy tlaia; ol=Kg: rcfha le<h" len,s wlaIr jhs iy
rcfha le<h; ngysrg: len,s wlaIr ù" hQQ" à iy we<'

22' len,s wlaIr ‘tlaia’ – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'0576
W;=rg: len,s wlaIr tÉ iy Ô; kef.kysrg: rcfha le<h; ol=Kg:

rcfha le<h iy len,s wlaIr jhs; ngysrg: len,s wlaIr ví,sõ'

23' len,s wlaIr ‘jhs’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'1612
W;=rg: len,s wlaIr ví,sõ iy tlaia; kef.kysrg iy ol=Kg:

rcfha le<h; ngysrg: rcfha le,h iy len,s wlaIr ù'

24' len,s wlaIr ‘bfiâ’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh:
fyla' 0'0791

 W;=rg: len,s wlaIr taiS iy we<; kef.kysrg: len,s wlaIr à
iy hQ; ol=Kg: rcfha le<h; ngysrg: len,s wlar taiS iy we<'

25' len,s wlaIr ‘tata’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'2215
 W;=rg: len,s wlaIr tia iy tka; kef.kysrg: len,s wlaIr tka

iy we<; ol=Kg: we< iy len,s wlaIr taî; ngysrg: len,s
wlaIr taî iy tia'

26' len,s wlaIr ‘taî’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'0813
 W;=rg: len,s wlaIr tia iy tata; kef.kysrg wlaIr tata; ol=Kg:

we<; ngysrg: len,s wlaIr taiS'

27' len,s wlaIr ‘taiS’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'1597
 W;=rg: rcfha le<h" we<" len,s wlaIr taã iy we<; kef.kysrg

len,s wlaIr tia iy taî; ol=Kg: we< iy len,s wlaIr biâ; ngysrg:
rcfha le<h'

28' len,s wlaIr ‘taãS’  – lr|uq,a, bvu – m%udKh: fyla' 0'1790
 W;=rg: rcfha le<h iy len,s wlaIr wd¾; kef.kysrg len,s

wlaIr lsõ iy we<; ol=Kg: len,s wlaIr taiS iy we<; ngysrg:
rcfha le<h'

ckl nKavdr f;kakfldaka

bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

fhduq wxlh: t,aã$05$2007$tïù$305 iS'
2011 foieïn¾ ui 07 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
“f.dúck ukaÈrh” "
rcu,aj;a; mdr"

n;a;ruq,a,'

01 - 532

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvï fmdÿck lghq;a;la i|yd wjYH
nj;a" tajd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq
,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha ^1& Wm
j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr
f;kakfldaka jk uu fuhska m%ldY lrñ'

uOHu m<df;a ud;f,a Èia;%slalfha" ,.a.,-m,af,a.u m%dfoaYSh
f,alï fldÜGdifha" ,.a., m,af,ishm;a;=j iq¿ fldÜGdifha"
lr|uq,a, .fï msysá i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh, lrk ,o wxl
tïta$t,aÔÔ$2009$110 iy 2009'11'30 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha
i|yka m%udKfhka fyla' 33'9133la muK jk my; i|yka kïj,ska
yd m%udKj,ska hq;a bvï len,s mkyg ^50&g udhsï:

01' len,s wlaIr ‘ta’  – wmam,ahdh – m%udKh: fyla' 8'8224
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy hQ' Whkaf.dv ysñlï lshk

wmam,a,hdh; kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg: len,s wlaIr fÊ;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

02' len,s wlaIr ‘î’  – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'4156
W;=rg: rcfha le<h; kef.kysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s

wlaIr ã; ngysrg: len,s wlaIr iS iy rcfha le<h'

03' len,s wlaIr ‘iS’  – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'2028
W;=rg: rcfha le<h; kef.kysrg: len,s wlaIr î" ã iy t*a;

ol=Kg: len,s wlaIr t*a" tÉ iy Ô; ngysrg: rcfha le<h'
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04' len,s wlaIr ‘ãZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'2643
W;=rg: len,s wlaIr î; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg:

len,s wlAIr B iy t*a; ngysrg: len,s wlaIr t*a  iy iS'

05' len,s wlaIr ‘BZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'3463
W;=rg: len,s wlaIr ã; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg:

ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr tÉ iy t*a'

06' len,s wlaIr ‘t*aZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'2895
W;=rg: len,s wlaIr iS iy ã; kef.kysrg: len,s wlaIr B" tÉ

iy ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr tÉ; ngysrg: len,s wlaIr
Ô iy iS'

07' len,s wlaIr zÔZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0569
W;=rg: len,s wlaIr iS; kef.kysrg: len,s wlaIr t*a iy tÉ;

ol=Kg: len,s wlaIr fla iy rcfha le,h; ngysrg: rcfha le,h'

08' len,s wlaIr ztÉZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'5765
W;=rg: len,s wlaIr t*a iy tÉ; kef.kysrg: ud¾.h iy ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wlaIr fla; ngysrg: rcfha le,h iy len,s
wlaIr Ô" iS iy t*a'

09' len,s wlaIr zfÊZ – wmam,a,hdh – m%udKh: fyla' 0'5728
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr ta; kef.kysrg: len,s

wlaIr ta iy l¿ .Õ; ol=Kg: we< iy len,s wlaIr mS; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

10' len,s wlaIr zflaZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'5401
W;=rg: len,s wlaIr Ô iy tÉ; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy

len,s wlaIr tka; ol=Kg: len,s wlaIr tka" tï iy t,a; ngysrg:
len,s wlaIr t,a iy rcfha le,h'

11' len,s wlaIr zt,aaZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0926
W;=rg: rcfha le,h iy len,s wlaIr fla; kef.kysrg: len,s

wlaIr flaa; ol=Kg: len,s wlaIr tï; ngysrg: rcfha le,h'

12' len,s wlaIr ztïZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'4422
W;=rg: rcfha le,h" len,s wlaIr t,a iy fla; kef.kysrg:

len,s wlaIr tka iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg: we<; ngysrg: rcfha
le,h'

13' len,s wlaIr ztkaZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0268
W;=rg: len,s wlaIr fla; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg:

len,s wlaIr tï; ngysrg: len,s wlaIr tï iy fla'

14' len,s wlaIr zmSZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 1'1243
W;=rg: len,s wlaIr fÊ iy we<; kef.kysrg: l¿.Õ; ol=Kg:

len,s wlaIr lsõ; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

15' len,s wlaIr zlsõZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 1'1392
W;=rg: len,s wlaIr mS; kef.kysrg: l¿.Õ; ol=Kg: len,s wlaIr

bfiâ; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

16' len,s wlaIr zwd¾Z – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'4518
W;=rg: we<; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wlaIr

hQ iy à; ngysrg: len,s tia'

17' len,s wlaIr ztiaZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'1192
W;=rg: we< iy len,s wlaIr wd¾; kef.kysrg: len,s wlaIr

wd¾; ol=Kg: len,s wlaIr hQ iy à; ngysrg: rcfha le,h'

18' len,s wlaIr zàZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0537
W;=rg: len,s wlaIr tia iy wd¾; kef.kysrg: len,s wlaIr hQ;

ol=Kg: len,s wlaIr ù iy ví,sõ; ngysrg: rcfha le,h'

19' len,s wlaIr zhQZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'1564
W;=rg: len,s wlaIr tia iy wd¾; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&;

ol=Kg: len,s wlaIr ù iy ví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr à'

20' len,s wlaIr zùZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'3225
W;=rg: len,s wlaIr hQ; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg:

len,s wlaIr jhs iy tlaia; ngysrg: len,s wlaIr ví,sõ iy à'

21' len,s wlaIr zví,sõZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'1284
W;=rg: len,s wlaIr à iy hQ; kef.kysrg: len,s wlaIr ù;

ol=Kg: len,s wlaIr jhs iy tlaia; ngysrg: le,h'

22' len,s wlaIr ztlaiaZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0661
W;=rg: len,s wlaIr ví,sõ iy ù; kef.kysrg: len,s wlaIr

jhs; ol=Kg: len,s wlaIr taã iy rcfha le,h; ngysrg: rcfha
le,h'

23' len,s wlaIr zjhsZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'6217
W;=rg: len,s wlaIr ví,sõ iy mS; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&;

ol=Kg: len,s wlaIr taã iy rcfha le,h; ngysrg: len,s wlaIr
tlaia'

24' len,s wlaIr zbfiâZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 1'6333
W;=rg: len,s wlaIr lsõ; kef.kysrg: l¿.Õ; ol=Kg: len,s

wlaIr tata" taî iy ta; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

25' len,s wlaIr ztataZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'7418

W;=rg: len,s wlaIr bfiâ iy l¿.Õ; kef.kysrg: l¿.Õ;
ol=Kg: len,s wlaIr taflaa; ngysrg: len,s wlaIr taî'

26' len,s wlaIr ztaîZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'2893

W;=rg: len,s wlaIr bfiâ; kef.kysrg: len,s wlaIr tata;
ol=Kg: len,s wlaIr taflaa iy ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr taiS'

27' len,s wlaIr ztaiSZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'6204

W;=rg: len,s wlaIr bfiâ; kef.kysrg: len,s wlaIr taî;
ol=Kg: len,s wlaIr taflaa iy ud¾.h; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

28' len,s wlaIr ztaãZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'4315

W;=rg: len,s wlaIr tlaia iy jhs; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&;
ol=Kg: len,s wlaIr taB  iy tat*a; ngysrg: rcfha le,h'

29' len,s wlaIr ztaBZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'3020

W;=rg: len,s wlaIr taã; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg:
len,s wlaIr tatiaa; ngysrg: len,s wlaIr tat*a'

30' len,s wlaIr ztat*aZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'4378

W;=rg: rcfha le,h" len,s wlaIr taã iy taB; kef.kysrg: len,s

wlaIr taB iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wlaIr tatÉ iy taÔ;
ngysrg: rcfha le,h'

31' len,s wlaIr ztaÔZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'2286
W;=rg: len,s wlaIr tat*a; kef.kysrg: len,s wlaIr tatÉ; ol=Kg:

len,s wlaIr tawhsa; ngysrg: rcfha le,h'
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32' len,s wlaIr ztatÉZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'2632
W;=rg: len,s wlaIr tat*a; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg:

len,s wlaIr tatka iy tamS; ngysrg: len,s wlaIr tawhs iy taÔ'

33' len,s wlaIr ztawhsZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0463
W;=rg: len,s wlaIr taÔ iy tatÉ; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s

wlaIr tamS; ngysrg: rcfha le,h'

34' len,s wlaIr ztafÊZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 1'3327
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr tafla; ol=Kg: l¿.Õ

iy len,s wlaIr tatï; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

35' len,s wlaIr ztaflaZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 1'4960
W;=rg: len,s wlaIr taî iy tata; kef.kysrg iy ol=Kg: l¿.Õ;

ngysrg: len,s wlaIr tafÊ" ud¾.h iy len,s wlaIr taiS'

36' len,s wlaIr ztatïZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'7143
W;=rg: len,s wlaIr tafÊ iy we<; kef.kysrg: we< iy l¿.Õ;

ol=Kg: len,s wlaIr tahQ; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

37' len,s wlaIr ztatkaZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'2627
W;=rg: len,s wlaIr tatÉ; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg:

len,s wlaIr tawd¾ iy talsõ; ngysrg: len,s wlaIr tamS'

38' len,s wlaIr ztamSZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'3171
W;=rg: len,s wlaIr tawhs iy tatÉ; kef.kysrg: len,s wlaIr

tatka; ol=Kg: len,s wlaIr tawd¾ iy talsõ; ngysrg: rcfha le,h'

39' len,s wlaIr ztalsõZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'2337
W;=rg: len,s wlaIr tamS; kef.kysrg: len,s wlaIr tatka iy

tawd¾; ol=Kg: len,s wlaIr tatia iy rcfha le,h; ngysrg: rcfha
le,h'

40' len,s wlaIr ztawd¾Z – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'4256
W;=rg: len,s wlaIr tamS iy tatka; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&;

ol=Kg: len,s wlaIr tatia; ngysrg: rcfha le,h iy len,s wlaIr
talsõ'

41' len,s wlaIr ztatiaZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 1'3109
W;=rg: len,s wlaIr tamS iy tawd¾; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&;

ol=Kg: len,s wlaIr taví,sõ iy tatia; ngysrg: rcfha le,h" len,s
wlaIr taà iy rcfha le,h'

42' len,s wlaIr ztaàZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0478
W;=rg: rcfha le,h iy len,s wlaIr tatia; kef.kysrg: len,s

wlaIr tatia iy rcfha le,h; ol=Kg: len,s wlaIr tatia; ngysrg:
rcfha le,h'

43' len,s wlaIr ztahQZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'3479
W;=rg: len,s wlaIr tatï; kef.kysrg: l¿.Õ; ol=Kg: len,s

wlaIr taù; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

44' len,s wlaIr ztaùZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'8015
W;=rg: len,s wlaIr tahQ; kef.kysrg: l¿.Õ; ol=Kg: len,s

wlaIr îî iy îta; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

45' len,s wlaIr ztaví,sõZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'3651
W;=rg: len,s wlaIr tatia; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg:

len,s wlaIr tajhs; ngysrg: rcfha le,h iy len,s wlaIr tatlaia'

46' len,s wlaIr ztatlaiaZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0593
W;=rg: rcfha le,h iy len,s wlaIr tatia; kef.kysrg: len,s

wlaIr taví,sõ; ol=Kg: len,s wlaIr tajhs iy rcfha le,h; ngysrg:
rcfha le,h'

47' len,s wlaIr ztajhsZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'1916
W;=rg: len,s wlaIr tatlaia iy taví,sõ; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wlaIr tabfiâ; ngysrg: rcfha le,h'

48' len,s wlaIr ztabfiâZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'7347
W;=rg: len,s wlaIr tajhs; kef.kysrg iy ol=Kg: ud¾.

^ud'ix'w'&; ngysrg: rcfha le,h'

49' len,s wlaIr zîtaZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 3'1428
W;=rg: len,s wlaIr taù iy îî; kef.kysrg: len,s wlaIr îî;

ol=Kg: mS' Ô' wurfldaka nKavd iy ;j;a wh ysñlï lshk rg
;,dj; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

50' len,s wlaIr zîîZ – ÿkaj;a; – m%udKh: fyla' 0'3034
W;=rg: len,s wlaIr taù iy l¿.Õ; kef.kysrg: l¿.Õ; ol=Kg:

mS' Ô' wurfldaka nKavd iy ;j;a wh ysñlï lshk rg ;,dj; ngysrg:
len,s wlaIr îta'
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